
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘ. 22/2023 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ 

 

Σήμερα στις 25.09.2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 

του Δήμου Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, δια ζώσης 

ύστερα από την αριθμ. 16603/21.09.2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του 

Δημοτικού Συμβουλίου, που επιδόθηκε σε κάθε έναν Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα 

με το άρθρο 78 του νόμου 4954/2022 (ΦΕΚ.136/Α/9-7-2022) και τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η δημοτική υπάλληλος Ερασμία Δρούγκα ειδική 

γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 27 

Δημοτικών Συμβούλων βρέθηκαν παρόντες 14. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:  

 

ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ: 1/ΛΑΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ (Πρόεδρος), 2/ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

3/ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, 4/ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, 5/ΜΕΝΝΟΥΝΟΥ 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ, 6/ ΔΟΥΒΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 7/ ΧΑΡΤΣΙΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

8/ΜΠΡΑΚΟΥΛΙΑΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, 9/, ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

10/ΚΑΖΑΝΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, 11/ ΚΑΛΥΒΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 12/ 

ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, 13/ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, 14/ 

ΤΣΙΡΜΠΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 

 

1/ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ 2/ΝΙΑΡΡΟΣ ΗΛΙΑΣ, 3/ ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ, 4/ΑΛΟΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ,  5/ΜΕΤΕΒΕΛΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, 

6/ΔΟΥΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ, 7/ ΚΑΡΑΒΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, 8/ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, 9/ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ, 10/ΑΔΑΜΟΠΟΎΛΟΥ 

ΠΑΤΡΙΝΙΑ–ΜΑΡΙΑ ΠΑΤΡΙΤΣΙΑ, 11/ΜΑΣΤΕΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 

12/ΓΚΙΟΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 13/ΚΟΛΟΤΟΥΡΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 

 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων για τα θέματα που τους 

αφορούν. Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο Δήμαρχος κ. Βλάσιος Τσιώτος, ο οποίος δεν 

προσήλθε. 

 

 

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.186/2023 

ΘΕΜΑ: Έγκριση σχεδίου προγραμματικής σύμβασης με την Περιφέρεια 

Πελοποννήσου για της πράξης: (α) Συνέχιση λειτουργίας Κέντρου Κοινότητας και 

Κινητής Μονάδας στο Δήμο Κορινθίων με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή 

Ενότητα Κορινθίας και (β) συγκρότηση και λειτουργία Κέντρου Κοινότητας στο 

Δήμο Ξυλοκάστρου Ευρωστίνης 
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Συνεχιζόμενης της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος εισάγοντας στο 1ο  θέμα της 

ημερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Λόντο Αναστάσιο,  ο οποίος 

έθεσε υπόψη του συμβουλίου τα εξής: 

Στο πλαίσιο των υποδράσεων 4.ια.1.2 και 4.ια.1.1 του Προγράμματος 

«Πελοπόννησος» 2021-2027 πρόκειται να: 

- Συνεχιστεί η συγχρηματοδότηση των καινοτόμων Κοινωνικών Δομών «Κέντρα 

Κοινότητας - one stop shops», που δημιουργήθηκαν κατά την Προγραμματική 

Περίοδο 2014 – 2020 και χρηματοδοτήθηκαν από τη δράση 9.ii.3 του Ε.Π. 

Περιφέρειας Πελοποννήσου, κατόπιν διαβούλευσης και έγκρισης  από την 

Ευρωπαϊκή Επιτροπή 

- Συγκροτηθούν και λειτουργήσουν νέα Κέντρα Κοινότητας σε Δήμους της 

Περιφέρειας, οι οποίοι δεν αποτελούν έδρα Περιφερειακής Ενότητας και έχουν 

πληθυσμό άνω των 10.000 κατοίκων (απογραφή 2011) 

Τα Κέντρα Κοινότητας αποτελούν μια εμβληματική δράση που θεσμοθετήθηκε με τον 

Ν. 4368 (ΦΕΚ 21 Α΄/21.02.2016) και διέπονται για τη λειτουργία τους από την υπ΄ 

αριθμ. Δ14.49744/16.05.2023 (ΦΕΚ Β΄3322/19.05.2023) ΚΥΑ με θέμα «Καθορισμός 

προδιαγραφών λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας». Τα Κέντρα Κοινότητας, 

αποτελούν τον βασικό «πυρήνα» διευρυμένων υπηρεσιών τύπου “One Stop Shοp” 

(υπηρεσίες μιας στάσης), και λειτουργούν ως δομές συμπληρωματικές των 

Κοινωνικών Υπηρεσιών των αντίστοιχων ΟΤΑ α΄ βαθμού και εποπτεύονται από αυτές. 

Με γνώμονα, αφενός τις ελλείψεις  σε οργανωτικό και διοικητικό επίπεδο των 

Κοινωνικών Υπηρεσιών και Δομών στους «μικρούς» Δήμους της Π.Ε. και, αφετέρου, 

την ανάγκη οριζόντιας, πλήρους και ουσιαστικής κάλυψης του συνόλου των Δήμων 

ανά Περιφερειακή Ενότητα, καθώς και τον συντονισμό / παροχή συμπληρωματικών 

υπηρεσιών σε επίπεδο Περιφέρειας από οριζόντια «Επιτελική Δομή», προωθήθηκε σε 

Περιφερειακό επίπεδο η συγκρότηση ενός δικτύου που αποτελείται από την Επιτελική 

/ Συντονιστική Δομή Κοινωνικής Ένταξης (Περιφερειακή Κοινωνική Πύλη) και πέντε 

(5) «Διευρυμένα Κέντρα Κοινότητας», με έδρα τους δήμους πρωτεύουσες των 

περιφερειακών ενοτήτων, τα οποία πλαισιώνονται από ισάριθμες κινητές μονάδες. Το 

δίκτυο αυτό πρόκειται να συμπληρωθεί από νέα Κέντρα Κοινότητας που θα 

αναπτυχθούν σε Δήμους της Περιφέρειας, οι οποίοι δεν αποτελούν έδρα 

Περιφερειακής Ενότητας και έχουν πληθυσμό άνω των 10.000 κατοίκων (απογραφή 

2011).  

Η συγκρότηση και οργάνωση της λειτουργίας Διευρυμένων Κέντρων Κοινότητας 

στους Δήμους – έδρες των Περιφερειακών Ενοτήτων της  Περιφέρειας Πελοποννήσου 

αφορά στη δημιουργία ενός σύγχρονου, ευέλικτου, αποτελεσματικού και βιώσιμου 

δικτύου υποστήριξης των τοπικών Κοινωνικών Υπηρεσιών & Δομών με στόχο την 

κοινωνική ένταξη των δυνητικά ωφελούμενων που ανήκουν στις ευπαθείς κοινωνικές 

ομάδες του πληθυσμού, και την προώθησή τους στην απασχόληση. 

Η Περιφερειακή Κοινωνική Πύλη έχει ως έδρα την Δ/νση Κοινωνικής Μέριμνας της 

Γενικής Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας (Δ.Κ.Μ.) της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου. Μέσω αυτής και, με την συνδρομή των αποκεντρωμένων Δ.Κ.Μ. θα 

υποστηρίζει, συντονίζει και εποπτεύει τα υφιστάμενα πέντε (5) «Διευρυμένα Κέντρα 

Κοινότητας» που έχουν συσταθεί στους Δήμους-έδρας κάθε Περιφερειακής Ενότητας, 

καθώς και τα νέα Κέντρα Κοινότητας που θα αναπτυχθούν σε Δήμους της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου με πληθυσμό άνω των 10.000 κατοίκων. Επιπλέον αναλαμβάνει τις 
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προβλεπόμενες στο άρθρο 14 του Ν. 4445/2016 λειτουργίες Παρατηρητηρίου 

Κοινωνικής Ένταξης 

Η Περιφερειακή Κοινωνική Πύλη, σε συνεργασία με τα Κέντρα Κοινότητας, 

υφιστάμενα και νέα, καθώς και τις Κινητές Μονάδες των υφιστάμενων – διευρυμένων 

– Κέντρων Κοινότητας, συγκροτούν έναν ενιαίο δίκτυο για την ουσιαστική 

καταπολέμηση των φαινομένων φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού, με 

έμφαση στην κοινωνική ένταξη  και την προώθηση της απασχόλησης.   

Το διευρυμένο αυτό δίκτυο στο σύνολό του, θα αξιοποιεί εξειδικευμένο επιστημονικό 

ανθρώπινο δυναμικό, σύγχρονα μέσα και τεχνικές κοινωνικής δικτύωσης και θα 

προσφέρει ένα ομοιογενές, ευρύ και συνεκτικό φάσμα ολοκληρωμένων 

υποστηρικτικών υπηρεσιών σε περιφερειακό και τοπικό επίπεδο το οποίο θα αποσκοπεί 

στην κοινωνική ένταξη και την προώθηση στην απασχόληση των ευπαθών ατόμων και 

ομάδων του πληθυσμού (όπως, ΑΜΕΑ, Δικαιούχοι του Ελάχιστου Εγγυημένου 

Εισοδήματος, Μετανάστες, Ρομά, άνεργοι ωφελούμενοι προγραμμάτων κοινωνικής 

προστασίας, κλπ).  

Όσον αφορά στα υφιστάμενα πέντε (5) διευρυμένα Κέντρα Κοινότητας, Δικαιούχος 

ορίζεται ο Δήμος-έδρας κάθε Περιφερειακής Ενότητας. Τα διευρυμένα Κέντρα 

Κοινότητας καλύπτουν τον Δήμο στον οποίο εδρεύουν, καθώς και όλους τους λοιπούς 

Δήμους της οικείας Περιφερειακής Ενότητας, στους κόλπους των οποίων δεν έχει 

συσταθεί και λειτουργεί Κέντρο Κοινότητας. Τα διευρυμένα Κέντρα Κοινότητας 

διαρθρώνονται από:  

• Κεντρική Μονάδα, που καλύπτει, το Δήμο έδρας της Π.Ε.  

• Κινητή Μονάδα, με ευθύνη κάλυψης των αναγκών των λοιπών Δήμων της Π.Ε., 

που δεν έχουν συστήσει και θέσει σε λειτουργία Κέντρο Κοινότητας  

Ο σχεδιασμός και η υλοποίηση των Κέντρων Κοινότητας εντάσσεται στον Εθνικό 

Μηχανισμό Συντονισμού, Παρακολούθησης και Αξιολόγησης των Πολιτικών 

Κοινωνικής Ένταξης και Κοινωνικής Συνοχής (ΕΜ), ο οποίος συντονίζει τις πολιτικές 

κοινωνικής ένταξης, παρακολουθεί και αξιολογεί την εφαρμογή τους, προσδιορίζει τις 

προτεραιότητες, µε βάση τις εκάστοτε ανάγκες, ώστε να ενισχύει την αποδοτικότητα 

και αποτελεσματικότητα του συστήματος κοινωνικής προστασίας. 

Ο ΕΜ συνδέεται επίσης με την Τοπική Αυτοδιοίκηση Α΄ και Β΄ βαθμού και 

συγκεκριμένα:  

α)  σε Περιφερειακό Επίπεδο: με την Διεύθυνση Κοινωνικής Μέριμνας και την 

Περιφερειακή Κοινωνική Πύλη, η οποία εκτός της εποπτείας και του 

συντονισμού των Κέντρων Κοινότητας, ασκεί λειτουργίες Περιφερειακού 

Παρατηρητηρίου  Κοινωνικής Ένταξης,   

β)  σε επίπεδο ΟΤΑ Α’ Βαθμού: με τις Κοινωνικές Υπηρεσίες και τα Κέντρα 

Κοινότητας. 

Η Διεύθυνση Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας λειτουργεί ως περιφερειακή 

συνιστώσα του ΕΜ και μπορεί να αναλαμβάνει πρόσθετες λειτουργίες, ανάλογα με τις 

προβλέψεις της σχετικής νομοθεσίας. Η Περιφερειακή Κοινωνική Πύλη αποτελεί 

συμπληρωματική Δομή της Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 

Μέριμνας της Περιφέρειας Πελοποννήσου. Το έργο της Διεύθυνσης Κοινωνικής 

Μέριμνας της Περιφέρειας Πελοποννήσου, υποστηρίζεται από πληροφοριακά 

συστήµατα και διαδικτυακές βάσεις δεδομένων συνδεδεμένων με το ενιαίο 

πληροφοριακό σύστημα του ΕΜ.  
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Η Περιφερειακή Κοινωνική Πύλη αναλαμβάνει την εποπτεία και τον συντονισμό των 

Κέντρων Κοινότητας, καθώς και τη λειτουργία Περιφερειακού Παρατηρητηρίου  

Κοινωνικής Ένταξης.   

Το Ενιαίο Πληροφοριακό Σύστημα (ΕΠΣ) είναι ο βασικός άξονας στήριξης της όλης 

προσπάθειας, δεδομένου ότι θα δίνει τη δυνατότητα άμεσης διασύνδεσης και 

επικοινωνίας μεταξύ των επιπέδων διαχείρισης/διοίκησης και των διαφορετικών 

δράσεων. Στο ΕΠΣ  θα τηρούνται τρία ενιαία μητρώα: το Μητρώο Ωφελούμενων, το 

Μητρώο Φορέων (παρόχων υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας) και το Μητρώο 

Επιδομάτων και Προγραμμάτων, ενώ θα διασυνδέεται με τα υφιστάμενα 

πληροφοριακά συστήματα των λοιπών Φορέων και (συν)αρμοδίων Υπηρεσιών. 

Στο επίπεδο της Περιφέρειας, πρόκειται να αναπτυχθεί και να λειτουργήσει 

«Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα Υποστήριξης της Ταυτοποίησης των 

Ωφελουμένων και Παρακολούθηση της Κοινωνικής Ένταξης (ΟΠΣ ΥΤΚΕ), το 

οποίο θα διαλειτουργεί με το ΕΠΣ, διασφαλίζοντας τόσο ζητήματα που συνδέονται με 

τους Δείκτες της Πράξης και την τήρηση «από τα κάτω» Μητρώου Ωφελούμενων, όσο 

και τη διάθεση και χρήση «εργαλείων» υποστήριξης των ατομικών κοινωνικών 

ερευνών, κοινωνικών ιστορικών, εξατομίκευσης της διαδικασίας προώθησης της 

κοινωνικής ένταξης κ.ο.κ. 

Το ΟΠΣ ΥΤΚΕ θα λειτουργεί σε WEB μορφή και θα υποστηρίζεται από κατάλληλο 

σύστημα εξουσιοδοτήσεων, ώστε  η εισαγωγή και επικαιροποίηση στοιχείων των 

ωφελουμένων να πραγματοποιείται από πιστοποιημένους κοινωνικούς λειτουργούς και 

εξειδικευμένους επιστήμονες στην κοινωνική ένταξη και την προώθηση στην 

απασχόληση.  

Το ΟΠΣ ΥΤΚΕ θα υποστηρίζει την  επεξεργασία στατιστικών δευτερογενών 

δεδομένων και άλλων ποιοτικών πληροφοριών, οι οποίες αναρτώνται στην Ιστοσελίδα 

της Περιφέρειας που θα αφορά στην «Περιφερειακή Κοινωνική Πύλη». 

Η αντικειμενική ταυτοποίηση και τήρηση των στοιχείων των ωφελουμένων, των 

ατομικών συμφωνιών κοινωνικής ένταξης κ.λπ. είναι υποχρεωτική για τα στελέχη των 

Κέντρων Κοινότητας αλλά και των στελεχών της Περιφερειακής Κοινωνικής Πύλης 

που παρέχουν υπηρεσίες πεδίου. 

Η ενίσχυση της λειτουργίας των άνωθεν αναφερόμενων δομών θα 

συγχρηματοδοτηθεί μέχρι 31/12/2025, υπό τις προϋποθέσεις και όρους 

επιλεξιμότητας του Προγράμματος, όπως αυτοί αναφέρονται για τον Ειδικό Στόχο 

ESO 4.11. Η συνέχιση της συγχρηματοδότησής τους μετά τις 31/12/2025, θα 

επανεξετασθεί βάσει σχετικής μελέτης αξιολόγησης. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός των υποδράσεων 4.ια.1.1 και 4.ια.1.2 του 

Προγράμματος «Πελοπόννησος» 2021-2027, όπως έχουν εξειδικευθεί με την υπ’ αρ. 

238388/11-07-2023 απόφαση του Περιφερειάρχη Πελοποννήσου, ανέρχεται σε 

3.000.000,00 €. 

Οι πράξεις που θα ενταχθούν στα πλαίσια των υποδράσεων 4.ια.1.1 και 4.ια.1.2 θα 

χρηματοδοτηθούν από το Πρόγραμμα «Πελοπόννησος» 2021-2027, με 

συγχρηματοδότηση από πόρους του Ευρωπαϊκού Κοινωνικού Ταμείου+ (EKT+). 
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Αντικείμενο της Προγραμματικής Σύμβασης αποτελεί η άσκηση της 

αρμοδιότητας υλοποίησης των Πράξεων:  

− «Συνέχιση λειτουργίας Κέντρου Κοινότητας και Κινητής Μονάδας στο Δήμο 

Κορινθίων με περιοχή ευθύνης την Περιφερειακή Ενότητα Κορινθίας, η 

οποία χάριν συντομίας θα ονομάζεται στο εξής ως «Πράξη Α». 

− «Συγκρότηση και λειτουργία Κέντρου Κοινότητας στο Δήμο 

Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων, 

− «Συγκρότηση και λειτουργία Κέντρου Κοινότητας στο Δήμο 

Ξυλόκαστρου-Ευρωστίνης »,  

− «Συγκρότηση και λειτουργία Κέντρου Κοινότητας στο Δήμο 

Σικυωνίων η οποία χάριν συντομίας θα ονομάζεται στο εξής ως 

«Πράξη Β». 

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη 

του τα εξής: 

1. Το Νόμο 4314/2014 για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρμογή 

αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την Προγραμματική Περίοδο 2014-2020 

(ΦΕΚ 265/Α/23-12-2014), όπως τροποποιήθηκε με το Νόμο 4328/2015 (φεκ 

51/ Α/ 14-05-2015) και το Νόμο 4331/2015 (ΦΕΚ 69/Α/ 02-07-2015) και ισχύει 

2. Το Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», 

3. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2021/1060 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου της 24ης Ιουνίου 2021 για τον καθορισμό κοινών διατάξεων για το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης, το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Ταμείο+, το Ταμείο Συνοχής, το Ταμείου Δίκαιης Μετάβασης και το Ευρωπαϊκό 

Ταμείο Θάλασσας, Αλιείας και Υδατοκαλλιέργειας, και δημοσιονομικών 

κανόνων για τα εν λόγω Ταμεία και για το Ταμείο Ασύλου, Μετανάστευσης και 

Ένταξης, το Ταμείο Εσωτερικής Ασφάλειας και το Μέσο για τη Χρηματοδοτική 

Στήριξη της Διαχείρισης των Συνόρων και την Πολιτική των Θεωρήσεων  

4. Τον Κανονισμό (ΕΕ) 2021/1057 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 

Συμβουλίου, της 24ης Ιουνίου 2021, περί ιδρύσεως του Ευρωπαϊκού 

Κοινωνικού Ταμείου+ (ΕΚΤ+) και καταργήσεως του κανονισμού (ΕΕ) αριθμ. 

1296/2013, 

5. Το εγκεκριμένο από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή «Εταιρικό Σύμφωνο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης 2021-2027», αρ. απόφασης C (2021)5617/29 Ιουλ 

2021 (CCI2021EL16FFPA001), 

6. Την υπ’ αριθμ. 114947/29 ΥΑ (ΦΕΚ Β 6132/01.12.2022) με τίτλο: «Εθνικοί 

κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών για τα προγράμματα του ΕΣΠΑ 2021-2027», 

7. Την Εθνική Στρατηγική για την Κοινωνική Ένταξη και Μείωση της Φτώχειας 

για την Προγραμματική Περίοδο 2021-2027 (Ιούλιος 2022), 

8. 8.τη με αριθ. πρωτ. 81986/ΕΥΘΥ 712/31.07.2015 (ΦΕΚ 1822/Β/24.08.2015) 

Υπουργική Άποφαση «Εθνικοί Κανόνες Επιλεξιμότητας δαπανών για τα 

προγράμματα του ΕΣΠΑ 2014-2020- Έλεγχοι νομιμότητας δημόσιων 

συμβάσεων συγχρηματοδοτούμενων πράξεων ΕΣΠΑ 2014-2020 από τις Αρχές 

Διαχείρισης και Ενδιάμεσους Φορείς-Διαδικασία ενστάσεων επί των 

αποτελεσμάτων αξιολόγησης πράξεων», όπως τροποποιήθηκε και 
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αντικαταστάθηκε με την αριθμ. 110427/ΕΥΘΥ/1020/20-10-2016 (ΦΕΚ 

3521/Β/01.11.2016) Υπουργική Απόφαση. 

9. Τον ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α/8-8-2016) «ΝΟΜΟΣ ΥΠ’ ΑΡΙΘΜ. 4412 

Δημόσιες Συμβάσεις Έργων,  Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις 

Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ) 

10. Την με αρ. πρωτ. 311752/12/09/2023 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΕΛ22 ΜΕ ΤΙΤΛΟ «Νέα 

Κέντρα Κοινότητας των οποίων η υλοποίηση προετοιμάσθηκε και ωρίμασε την 

περίοδο 2014-2020» ΟΠΣ 3284, 

11. Το γεγονός ότι η λειτουργία των συνεχιζόμενων δομών υποχρεωτικά θα τηρεί 

τις προδιαγραφές, όρους και προϋποθέσεις της παρούσας πρόσκλησης καθώς 

και του «Οδηγού Εφαρμογής & Λειτουργίας Κέντρων Κοινότητας» [ΕΥΣΕΚΤ, 

Μάιος 2023], 

12. Την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προτάσεων η οποία σύμφωνα με την 

πρόσκληση είναι η 29/09/2023, 

13. Τη με αριθμ. Δ23/ΟΙΚ. 14435/1135/29.03.2016 (ΦΕΚ Β’ 854/30-3-2016) Κοινή 

Υπουργική Απόφαση «Καθορισμός ελάχιστων προδιαγραφών λειτουργίας των 

Κέντρων Κοινότητας», 

14. Τη με αριθμ. 83824/14-3-2023 Απόφαση Ένταξης της Πράξης με τίτλο 

«Συγκρότηση και λειτουργία Κέντρου Κοινότητας στον Δήμο Ξυλοκάστρου-

Ευρωστίνης και MIS 5130933 στο Ε.Π. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ»  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Την έγκριση υποβολής πρότασης στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» στον Στόχο Πολιτικής 4 για το έργο «ΣΥΝΕΧΙΣΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-

ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ» 

2. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου κ. Τσιώτου Βλάσιου προκειμένου να 

υποβάλλει την πρόταση και κάθε άλλο έγγραφο που προβλέπεται στο Πρόγραμμα.  

 

Η απόφαση αυτή έλαβε α/α  186/2023  

 

Αφού συντάχθηκε υπογράφεται ως ακολούθως 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                    ΤΑ ΜΕΛΗ 

υπογραφή                  υπογραφές 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

 

 

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΣΚΟΣ 
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